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                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 18/2/2020   

Η Απεργία στις 18 Φλεβάρη ενάντια στο ασφαλιστικό νοµοσχέδιο της Κυβέρνησης 

είχε µεγάλη συµµετοχή όπως και η Απεργιακή συγκέντρωση στα Προπύλαια, στην 

οποία συµµετείχε το Σωµατείο µας. 

Στον Κλάδο µας, δεκάδες εργαζόµενοι απέργησαν παρά τις έντονες πιέσεις που 

άσκησε η Εργοδοσία. Πετυχηµένη, µαζική και µαχητική συγκέντρωση 

πραγµατοποιήσαµε έξω από το Νοσοκοµείο ΥΓΕΙΑ, όπου διεκδικήσαµε την 

ικανοποίηση των αιτηµάτων του Κλάδου. 

     

 

 

  ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, 

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.    Μάρνης και Γ’ Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα 

Τηλ 211 0129625.    Fax : 212 1060476, email seiygeias@gmail.com   www.seiya.gr  

  Φωνάξαµε τα συνθήµατα µας: 

ΜΕ ΨΙΧΟΥΛΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙΣ- ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ. 

ΈΝΑ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΟΡΟΪΔΙΑ – ΠΟΛΛΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ Η ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ. 

ΣΕ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝΕ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ – ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ. 

  Ακούστηκαν τα αιτήµατα µας: 

Ενιαία Κλαδική Σύμβαση με: 

 Αύξηση 15% στους βασικούς 

µισθούς.                      

Επαναφορά ειδικών ωραρίων, αδειών 

και επιδοµάτων.  

 

στιγµιότυπο από την συγκέντρωση στο ΥΓΕΙΑ 

  Είπαµε τα πράγµατα µε το όνοµα τους: 

για την κατάσταση στους χώρους δουλειάς, 

µε την εντατικοποίηση και την έλλειψη 

προσωπικού. 

για τους πολύ χαµηλούς µισθούς. 

για τις προθέσεις της Εργοδοσίας να 

κρατήσει χαµηλό το κόστος εργασίας και να 

σταµατήσουµε κάθε διεκδίκηση, παρά την 

υψηλή κερδοφορία. 

ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στον όµιλο ΥΓΕΙΑ  

ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ   Η ΦΩΝΗ του ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ: 
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Συνάδελφοι,  

Την Τρίτη 18 Φλεβάρη έγινε ένα σηµαντικό βήµα για τους εργαζόµενους του 

Κλάδου, που έδωσε αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία.  

Θα συνεχίσουµε µε την ίδια µεθοδικότητα τον αγώνα για προσλήψεις, για 

υπογραφή Κλαδικής Σύµβασης µε  πραγµατικές αυξήσεις των µισθών και 

κατάκτηση δικαιωµάτων.  

Για να σταµατήσει ο  εκφοβισµός και η τροµοκρατία στους χώρους δουλειάς.   

 

Η προσπάθεια που γίνεται δεν είναι απλή και εύκολη. 

Η βελτίωση των µισθολογικών και θεσµικών όρων εργασίας, σηµαίνει κόστος 

για την Εργοδοσία. Γι αυτό χρειάζεται να είµαστε ενωµένοι, να δυναµώσουµε 

τα Σωµατεία. Κάθε συνάδελφος να διακινήσει την ανακοίνωση του 

Σωµατείου, να ενηµερώσει, να γίνει συζήτηση στους χώρους δουλειάς.  

 

Να γίνει η υπόθεση της Κλαδικής  Σύµβασης, υπόθεση όλων των 

εργαζοµένων. 

 

 

                                                                        

Το Διοικητικό Συμβούλιο 


